

Mitgliederversammlung

Datum, Uhrzeit	06.11.2017 Beginn: 20.10 Uhr Ende: 21:00 Uhr
Ort	Achterndiek 6
Schriftführer	Maike Witte
Teilnehmer	Siehe Teilnehmerliste im Anhang
Gast	
Verteiler	Vorstand, Ines Eichhorn, Petra Krause

TOP	Besprochene Themen	Verantwort.
1	<p>Begrüßung der Mitglieder</p> <p>Der 1. Vorsitzende Markus Milewski begrüßt die Mitglieder des Vereins.</p>	Markus
2	<p>Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Genehmigung der Tagesordnung</p> <p>Der 1. Vorsitzende stellt die ordnungsgemäße Einladung zur Mitgliederversammlung fest. Des Weiteren wird die Beschlussfähigkeit der heutigen Versammlung festgestellt. Es sind 17 Mitglieder anwesend.</p> <p>Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.</p>	Markus
3	<p>Genehmigung des Protokolls der JHV vom 08.05.17</p> <p>Die Genehmigung des Protokolls der Jahreshauptversammlung vom 08.05.17 erfolgt ohne Einwände.</p>	Markus
4	<p>Bericht des Vorstands</p> <p>Im Hort ist ausgeschieden und wurde eingestellt.</p> <p>Im Kindergarten ist das Thema Legionellen noch nicht abgeschlossen. Die Baumaßnahmen werden fortgesetzt und werden um einige Schönheitsreparaturen inkl. Verbesserungen wie z. B. Akustikdecken ergänzt. Der Aufwand ist groß. André bedankt sich für die Geduld und Hilfe des Personals.</p> <p>Der letzte Putz- und Gartentag war wieder sehr erfolgreich. Tatkräftige Unterstützung gab es von vielen Eltern. Alle haben ihre Elternmitarbeit</p>	Markus

	<p>geleistet.</p> <p>Für das Außengelände werden wieder Spenden gesammelt, weil der Hügel noch nicht den Anforderungen entspricht und ergänzt werden soll. Von Harry-Brot haben wir nochmals 2.000.- erhalten. Weitere 3.500.- /4.000.- sind nötig. Anfragen für Spenden laufen.</p> <p>Die Anschlussfinanzierung für das Darlehen des Haupthauses ist in der Abschlussphase. Die Ratsversammlung hat zugestimmt. Da die Konditionen nun besser sind, wird eine komplette Tilgung der Schuld am Ende der Zinsbindung gegeben sein.</p> <p>Wir möchten im kommenden Jahr das 20jährige Bestehen der Rasselbande feiern. Der Termin steht noch nicht fest, aber vermutlich Anfang Juni 2018. Der Vorstand übernimmt die Organisation. Es wird einen Festakt für Politik, Verwaltung, Kita-Leitungen, Schulleitungen, Unterstützer, Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter usw.geben. Anschließend findet ein Kinderfest statt. Für weitere Ideen und Hilfen/Kontakte sind wir offen, sprecht uns gerne an.</p>	
5	<p>Verschiedenes</p> <p>Seit einiger Zeit gibt es Schwierigkeiten neue Mitglieder aus dem Bereich Kindergarten zu bekommen. Viele der neuen Mitglieder kommen aus der nachschulischen Betreuung, obwohl das meiste Geld den Kindergartenkindern zu Gute kommt und nur ein geringer Anteil für die Nachschulische abfällt. Hier möchten wir mit Flyern, Vereinsaktionen und Anschreiben entgegen wirken.</p> <p>Es wird um einen kurzen Sachstand der nachschulischen Betreuung gebeten, Petra Krause als GF berichtet:</p> <p>In der Altgemeinde haben die Umbauten begonnen. Zwei Räume sind bereits fertig. Es ist eine Erweiterung um 3 Räume und eine Mensa mit Küche geplant. Die Räume sollen als Funktionsräume genutzt werden. Aufgrund des fehlenden zweiten Fluchtweges stagnieren die Arbeiten etwas.</p> <p>Die Zukunft des roten Hauses an der Blankeneser Chaussee steht in den Sternen und wird diskutiert.</p> <p>An der Gorch-Fock-Schule erfolgt ein Neubau, um die Betreuungsgruppen unterzubringen. Da bei der Planung festgestellt wurde, dass die Leitungen falsch laufen, werden nun neue Leitungen verlegt. Dies ist mit ein Grund, weshalb sich der Bau verzögert. Ein Bauantrag wurde bisher nicht eingereicht.</p> <p>Die Anzahl der Kinder dort lässt sich nicht planen, weil er von vielen Faktoren abhängt. Beispielsweise wäre der Abbau der Hortplätze zu nennen, der aufgrund von Personalmangel teilweise jetzt schon erfolgt. Daraus ergibt sich auch, dass das Konzept für die nachschulische Betreuung noch nicht zu Ende geplant ist. Wir streben ein halboffenes Konzept an, wie es auch im Kindergarten gelebt wird, und sich aus Funktionsräumen und verschiedenen Angeboten zusammensetzt. Trotzdem bekommen die Kinder eine sichere Anlaufstelle. Die Planung</p>	

	muss auch unter Berücksichtigung der Kosten erfolgen. Positiv zu nennen wäre, dass nun auch pädagogisches Personal eingestellt werden darf.	
--	---	--

Datum: 27.11.2017

Maike Witte, Schriftführer Rasselbande e.V.

Maike Witte

J. J. J.